JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/328047

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmerT: BeepeHune B 6usHec

AO «[lenbTa» nMeeT onylavyeHHbI ycTaBHbI kKanuTan 100 maH. py6. OH pa3geneH Ha 100 TbiC. akuui
OOMHaKOBOro HoOMMHaNa. O6beM BbIMyLWEHHbIX MPUBUIErNPOBaHHbIX akUnii 25 % YK. AO npuHSAI0 peleHne o
pa3meLeHnn 50 ThiC. 06bABNEHHBIX 0OLIKHOBEHHbIX akUUiA. Kak MU3MeHUTCS pa3Mep ycTaBHoOro kanmtana AO un
[0N9 NPUBUNErNPOBAHHbBIX aKLUA B HEM.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecam Bbl xotute noay4nTs paboTy nosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/328047
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